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Інтеграція України до Європейського союзу є пріоритетним напрямком 
роботи усього державного апарату, і тому без винятку всіх органів влади. 
Насамперед Європейська інтеграція - це процес політичної, юридичної, 
економічної (а в деяких випадках - соціальної та культурної) інтеграції 
європейських держав, у тому числі й частково розташованих в Європі. Прагнення 
України і її народу - є демократична і правова держава. Процес формування такої 
держави передбачає наявність якісної правової бази, удосконалення та зміни 
законодавства, що регулює відносини у сфері охорони правопорядку, 
забезпечення громадської безпеки та соціального забезпечення, та має велике 
значення для успішної співпраці України на міжнародній політичній арені. 
Велику роль в забезпеченні даного процесу відіграють правоохоронні органи, 
головним завданням яких є забезпечення правопорядку та дотримання принципів 
законності на шляху до євроінтеграції. 

Правоохоронні органи - це державні органи, що на підставі Конституції й 
законів України здійснюють правоохоронну діяльність. Діяльність 
правоохоронних органів спрямована на забезпечення законності й правопорядку, 
захист прав та інтересів громадян, соціальних груп, суспільства і держави, 
попередження, припинення правопорушень, застосування державного примусу 
або заходів громадського впливу до осіб, які порушили закон та правопорядок. 

Серед правоохоронних органів, відокремимо міліцію, як державний 
озброєний орган виконавчої влади, котрий захищає життя, здоров'я, права і 
свободи громадян, власність, природне середовище, інтереси суспільства і 
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держави від протиправних посягань, оскільки саме працівники міліції 
безпосередньо втілюють в соціальне життя населення встановлені законом норми 
поведінки. Саме через недосконалість правової бази та забезпечення органів і 
підрозділів ОВС, кожен окремо взятий працівник не в змозі виконувати 
поставленні завдання в повному обсязі. 

Реформа МВС є одним з головних проектів нової влади. Міністр внутрішніх 
справ України Арсен Аваков 10 листопада 2014 року оприлюднив документи, що 
стосуються реформи МВС України. Реформу планують провести в два етапи. 
Зміниться як структура Міністерства внутрішніх справ, так і зовнішній вигляд 
міліціонерів. 

Відповідно до реформи МВС України, до 2015 року планується провести 
функціональне та організаційне перетворення апарату МВС, ліквідувати 
структурні підрозділи, що мають схожі функції, а також прийняти законодавчу 
базу щодо зменшення чисельності співробітників органів внутрішніх справ. 

Вважаю прийняте рішення доцільним, оскільки на даний час в системі МВС 
України функціонують підрозділи, які за своїми обов’язками виконують 
аналогічні функції, що в свою чергу впливає на видатки з державного бюджету, а 
також ускладнює процедуру урегулювання всіх питань, які виникають у 
громадян. 

На другому етапі протягом 2015-2016 років планується ухвалити нову 
законодавчу базу, яка регламентує діяльність міністерства, провести 
функціональні та інституційні перетворення МВС і вжити низки організаційний 
заходів для стійкості нової структури відомства. 

Зрештою у МВС України входитиме п'ять підрозділів: Національна поліція, 
Національна гвардія, Державна міграційна служба, Державна прикордонна 
служба та Державна служба з надзвичайних ситуацій. 

На мою думку, вищевказані рішення направлені на підвищення авторитету 
МВС України серед громадян, оскільки недовіра суспільства до працівників 
міліції перебуває на надто високому рівні. 

Отже рішення нової влади, щодо реформування правоохоронної системи 
України є правильним, адже для інтеграції України до Європейського союзу 
перш за все необхідно вдосконалити правоохоронну систему України, із 
залученням відповідних фахівців країн Європейського союзу, врегулювати всі 
невідповідності в законодавчій базі що в свою чергу буде покладено в основу 
Євроінтеграції України. 

Особливості формування правової держави в умовах євроінтеграції 
України 

Вдовенко С.М., старший лаборант кафедри філософії права та юридичної 
логіки, слухач 6-ВС курсу ННІЗН НАВС 
Науковий керівник: кандидат юридичних наук Шевчук Р.М. 

Сьогодні Україна переживає складний і неоднозначний процес докорінної 
зміни правового устрою та його адаптації до нових соціально-політичних та 
економічних умов. Саме тому потрібно відшукувати принципи і цінності нової 
соціально-політичної реальності в Україні, яка формується на основі 
євроінтеграції, демократії, вільного ринку і громадянського суспільства. 
Становлення інститутів перехідного суспільства в Україні, утвердження нових 
соціальних відносин та відповідних духовних, моральних цінностей актуалізують 
проблему функціонування адекватної цим реаліям правової системи. Саме вона 
покликана здійснювати істотний вплив на характер 
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